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Izvješće neovisnog revizora 

Članovima Skupštine Hrvatskog nogometnog saveza: 

 
Mišljenje  

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj 
Hrvatskog nogometnog saveza (“Savez”) na dan 31. prosinca 2017. i njegovu financijsku uspješnost za 
tada završenu godinu u skladu sa Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih 
organizacija (Narodne novine 121/14). 

Što smo revidirali  

Financijski izvještaji Saveza sadrže slijedeće:  

 bilancu na dan 31. prosinca 2017. na obrascu BIL-NPF;  

 izvještaj o prihodima i rashodima za godinu tada završenu na obrascu PR-RAS-NPF; i 

 bilješke uz financijska izvješća, uključujući sažetak značajnih računovodstvenih politika i 
ostalih objašnjavajućih informacija.  

 
Osnova za mišljenje 

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše 
odgovornosti prema tim standardima su podrobnije opisane u našem izvješću u odjeljku o 
Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja.  

Vjerujemo da su revizijski dokazi koje smo dobili dostatni i primjereni te da čine odgovarajuću osnovu 
za naše mišljenje.   

Neovisnost 

Neovisni smo od Saveza u skladu s Kodeksom etike za profesionalne računovođe Odbora za 

međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA Kodeksom) i ispunili smo naše ostale etičke 

odgovornosti u skladu s IESBA Kodeksom. 

 
Odgovornost izvršnog odbora i onih koji su zaduženi za nadzor za financijske 
izvještaje 

Izvršni odbor je odgovoran za sastavljanje financijskih izvještaja koji daju istinit i fer prikaz u skladu sa 
Zakonom o financijskom poslovanju i računovodstvu neprofitnih organizacija, i za one interne kontrole za 
koje uprava odredi da su potrebne za omogućavanje sastavljanja financijskih izvještaja koji su bez 
značajnog pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške.  

U sastavljanju financijskih izvještaja, izvršni odbor je odgovoran za procjenjivanje sposobnosti Saveza 
da nastavi s vremenski neograničenim poslovanjem, za objavljivanje okolnosti vezanih uz vremensku 
neograničenost poslovanja ako je to primjenjivo te za korištenje računovodstvene osnove utemeljene 
na vremenskoj neograničenosti poslovanja, osim ako izvršni odbor namjerava likvidirati Savez ili 
prekinuti poslovanje ili nema realne alternative nego da to učini.  

Oni koji su zaduženi za nadzor su odgovorni za nadziranje procesa financijskog izvještavanja Saveza. 

 



 
 
 
 
 
 
 

 

 

Odgovornost revizora  za reviziju financijskih izvještaja  

Naši ciljevi su steći razumno uvjerenje o tome jesu li financijski izvještaji kao cjelina bez značajnog 
pogrešnog prikaza uslijed prijevare ili pogreške i izdati izvješće neovisnog revizora koje uključuje naše 
mišljenje. Razumno uvjerenje je visoka razina uvjerenja, ali nije garancija da će revizija obavljena u 
skladu s MRevS-ima uvijek otkriti značajno pogrešno prikazivanje kad ono postoji. Pogrešni prikazi 
mogu nastati uslijed prijevare ili pogreške i smatraju se značajni ako se razumno može očekivati da, 
pojedinačno ili u zbroju, utječu na ekonomske odluke korisnika donijete na osnovi tih financijskih 
izvještaja.  

Kao sastavni dio revizije u skladu s MRevS-ima, stvaramo profesionalne prosudbe i održavamo 
profesionalni skepticizam tijekom revizije. Mi također: 

 Prepoznajemo i procjenjujemo rizike značajnog pogrešnog prikaza financijskih izvještaja, zbog 
prijevare ili pogreške, oblikujemo i obavljamo revizijske postupke kao reakciju na te rizike i 
pribavljamo revizijske dokaze koji su dostatni i primjereni da osiguraju osnovu za naše 
mišljenje. Rizik neotkrivanja značajnog pogrešnog prikaza nastalog uslijed prijevare je veći od 
rizika nastalog uslijed pogreške, jer prijevara može uključiti tajne sporazume, krivotvorenje, 
namjerno ispuštanje, pogrešno prikazivanje ili zaobilaženje internih kontrola.  

 Stječemo razumijevanje internih kontrola relevantnih za reviziju kako bismo osmislili   
revizijske postupke koji su primjereni u danim okolnostima, ali ne i za svrhu izražavanja 
mišljenja o učinkovitosti internih kontrola Saveza.  

 Ocjenjujemo primjerenost korištenih računovodstvenih politika i razumnost računovodstvenih 
procjena i povezanih objava koje je stvorila uprava.  

 Zaključujemo o primjerenosti korištene računovodstvene osnove utemeljene na vremenskoj 
neograničenosti poslovanja koju koristi uprava i, temeljeno na pribavljenim revizijskim 
dokazima, zaključujemo o tome postoji li značajna neizvjesnost u vezi s događajima ili 
okolnostima koji mogu stvarati značajnu sumnju u sposobnost Saveza da nastavi s vremenski 
neograničenim poslovanjem. Ako zaključimo da postoji značajna neizvjesnost, od nas se 
zahtijeva da skrenemo pozornost u našem izvješću neovisnog revizora na povezane objave u 
financijskim izvještajima ili, ako takve objave nisu odgovarajuće, da modificiramo naše 
mišljenje. Naši zaključci se temelje na revizijskim dokazima pribavljenim sve do datuma našeg 
izvješća neovisnog revizora. Međutim, budući događaji ili uvjeti mogu uzrokovati da Savez 
prekine s vremenski neograničenim poslovanjem.  

 Ocjenjujemo cjelokupnu prezentaciju, strukturu i sadržaj financijskih izvještaja, uključujući i 
objave, kao i odražavaju li financijski izvještaji transakcije i događaje na kojima su zasnovani 
na način kojim se postiže fer prezentacija. 

Mi komuniciramo s onima koji su zaduženi za nadzor, između ostalih pitanja, planirani djelokrug i 
vremenski raspored revizije i važne revizijske nalaze, uključujući značajne nedostatke u internim 
kontrolama koji su otkriveni tijekom naše revizije.  

 

 

 

PricewaterhouseCoopers d.o.o.       
Heinzelova 70, Zagreb    
5. travnja 2018.  

  

 

John M. Gasparac       Vladimir Topolnjak 
Predsjednik Uprave       Ovlašteni revizor  
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BILJEŠKA 1 – OPĆI PODACI 

 

Hrvatski nogometni Savez, Zagreb (u daljnjem tekstu “Savez”) registriran je kao udruga u Registar 

udruga Republike Hrvatske. Djelatnost je poticanje i unapređenje nogometnog športa u Republici 

Hrvatskoj, predstavljanje hrvatskog nogometa u inozemstvu, organiziranje i provođenje sustava 

natjecanja, uređivanja pitanja koja se tiču registracije igrača i klubova, status nogometaša i drugih 

djelatnika, disciplinska odgovornost igrača i drugih djelatnika, skrb o unapređenju stručnog rada i 

osposobljavanja stručnih djelatnika, utakmica nogometnih reprezentacija Republike Hrvatske. 

 

Sjedište Saveza je u Zagrebu, Ulica grada Vukovara 269/a.  

 

 

BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA 

 

Osnovne računovodstvene politike primijenjene u pripremanju ovih financijskih izvještaja izložene su 

u nastavku. Te su politike dosljedno primijenjene na sve prikazane godine, osim tamo gdje je drugačije 

navedeno. 

 

2.1 Osnove sastavljanja 

 

Financijski izvještaji Saveza sastavljeni su sukladno Zakonu o financijskom poslovanju i 

računovodstvu neprofitnih organizacija (NN 121/14). Financijski izvještaji izrađeni su primjenom 

metode povijesnog troška. 

 

 

2.2 Strane valute  

 

(a) Funkcionalna i izvještajna valuta  

 

Stavke uključene u financijske izvještaje Saveza iskazane su u valuti primarnog gospodarskog 

okruženja u kojem Savez posluje (funkcionalna valuta). Financijski izvještaji prikazani su u hrvatskim 

kunama, što predstavlja funkcionalnu i izvještajnu valutu Saveza. 

 

(b) Transakcije i stanja u stranoj valuti 

 

Transakcije u stranim sredstvima plaćanja prevode se u funkcionalnu valutu tako da se iznosi u 

stranim sredstvima plaćanja preračunavaju po tečaju na dan transakcije. Dobici ili gubici od tečajnih 

razlika, koji nastaju prilikom podmirenja tih transakcija i preračuna monetarne imovine i obveza 

izraženih u stranim valutama po tečaju na kraju godine, priznaju se u računu prihoda i rashoda.  

 

Korišteni tečaj za preračunavanje pozicija bilance iskazanih u stranim valutama na datum bilance 

iznosi:  

 

 31. prosinca 

2016. 

 31. prosinca 

2017. 

    

1 EUR 7,557787  7,513648 

1 USD 7,168536  6,269733 

1 CHF 7,035735  6,431816 
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BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 

 

2.3 Materijalna imovina 

 

Materijalna imovina iskazana je u bilanci po povijesnom trošku umanjenom za akumuliranu 

amortizaciju. Povijesni trošak uključuje trošak koji je izravno povezan sa stjecanjem imovine.  

 

Naknadni izdaci uključuju se u knjigovodstvenu vrijednost imovine ili se, po potrebi, priznaju kao 

zasebna imovina samo ako će Savez imati buduće ekonomske koristi od spomenute imovine, te ako se 

trošak imovine može pouzdano mjeriti. Svi ostali troškovi investicijskog i tekućeg održavanja terete 

račun prihoda i rashoda u financijskom razdoblju u kojem su nastali. 

 

Amortizacija materijalne imovine obračunava se primjenom pravocrtne metode u svrhu alokacije 

troška do preostale vrijednosti te imovine tijekom njenog procijenjenog korisnog vijeka uporabe. 

Amortizacija materijalne imovina nabavljena prije 2008. godine iskazuje se kao umanjenje vlastitih 

izvora financiranja. 

 

Godišnje amortizacijske stope temeljene na procijenjenom korisnom vijeku upotrebe sredstava su kako 

slijedi: 

 

Građevinski objekti 1,5% 

Računala  25% 

Oprema 12,5 - 20% 

 

Rezidualna vrijednost imovine je procijenjeni iznos koji bi Savez u ovom trenutku dobio od prodaje 

imovine, umanjena za procijenjeni trošak prodaje, ako je imovina već takve starosti i u takvom stanju 

kakvo se očekuje na kraju korisnog vijeka upotrebe takve imovine. Rezidualna vrijednost je nula ako 

Savez planira koristiti imovinu do kraja njenog fizičkog života. Rezidualna vrijednost imovine i 

korisni vijek uporabe pregledavaju se na svaki datum bilance i po potrebi usklađuju. 

 

U slučaju da je knjigovodstveni iznos imovine veći od procijenjenog nadoknadivog iznosa, razlika se 

odmah otpisuje do nadoknadivog iznosa (bilješka 2.5).  

 

Dobici i gubici nastali prodajom određuju se usporedbom primitaka i knjigovodstvene vrijednosti 

sredstva i uključuju se u račun prihoda i rashoda u liniju ostali prihodi. 

 

 

2.4 Nematerijalna imovina 

 

Nematerijalna imovina odnosi se na ulaganja u software. Ulaganja u nematerijalnu imovinu iskazana 

su u bilanci po povijesnom trošku umanjenom za akumuliranu amortizaciju i akumulirane gubitke od 

umanjenja, gdje je potrebno. Amortizacija se obračunava primjenom pravocrtne metode kroz 

procijenjeni korisni vijek uporabe od 5 godina. 
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BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 

 

2.5  Umanjenje vrijednosti nefinancijske imovine 

 

Godišnje se ispituje umanjenje vrijednosti za imovinu koja ima neograničen korisni vijek uporabe i 

koja se ne amortizira. Imovina koja se amortizira pregledava se zbog umanjenja vrijednosti kad 

događaji ili promijenjene okolnosti ukazuju na to da knjigovodstvena vrijednost možda nije 

nadoknadiva. Gubitak od umanjenja vrijednosti priznaje se kao razlika između knjigovodstvene 

vrijednosti imovine i njenog nadoknadivog iznosa. Nadoknadivi iznos je fer vrijednost imovine 

umanjena za troškove prodaje ili vrijednost imovine u uporabi, ovisno o tome koji je viši. Za potrebe 

procjene umanjenja vrijednosti, imovina se grupira na najniži nivo kako bi se pojedinačno utvrdio 

novčani tok (jedinice stvaranja novca). Nefinancijska imovina, osim goodwilla, za koju je iskazan 

gubitak od umanjenja vrijednosti, provjerava se na svaki datum izvještavanja radi mogućeg ukidanja 

umanjenja vrijednosti. 

 

 

2.6 Financijska imovina 

 

Savez klasificira svoju financijsku imovinu kao kredite i potraživanja. Klasifikacija ovisi o svrsi za 

koju je financijska imovina stečena. Uprava klasificira financijsku imovinu kod početnog priznavanja i 

procjenjuje tu klasifikaciju na svaki datum izvještavanja. 
 

Krediti i potraživanja predstavljaju nederivativnu financijsku imovinu s fiksnim ili odredivim plaćanjem 

koja ne kotira na aktivnom tržištu. Iskazana je u okviru kratkotrajne imovine, osim imovine s dospijećem 

dužim od 12 mjeseci nakon datuma bilance. Takva se imovina klasificira kao dugotrajna imovina.  
 

Krediti i potraživanja iskazani su po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope. 
 

Na svaki datum bilance Savez procjenjuje postoje li objektivni dokazi o umanjenju vrijednosti 

financijske imovine ili grupe financijskih sredstava. Provjera umanjenja vrijednosti kredita i 

potraživanja opisana je u bilješci 2.7. 
 

 

2.7 Umanjenje vrijednosti financijske imovine 
 

Savez na svaki datum bilance procjenjuje postoje li objektivni dokazi o umanjenju vrijednosti 

financijske imovine ili grupe financijskih sredstava. Vrijednost financijske imovine je umanjena te do 

gubitaka od umanjenja vrijednosti dolazi samo ako postoje objektivni dokazi umanjenja vrijednosti 

kao rezultat jednog ili više događaja koji su nastupili nakon početnog priznavanja imovine (''događaj 

nastanka gubitka'') i ako taj događaj (ili događaji) nastanka gubitka ima utjecaj na procijenjene buduće 

novčane tokove financijske imovine ili grupe financijskih sredstava koji se može pouzdano procijeniti. 

Značajne financijske poteškoće dužnika, vjerojatnost da će dužnik otići u stečaj ili financijsko 

restrukturiranje i neplaćanje smatraju se objektivnim dokazima da je došlo do umanjenja vrijednosti. 

Procijenjeno razdoblje između događaja nastanka gubitka i njegovog utvrđivanja određuje uprava za 

svaki određeni portfelj. Iznos rezerviranja je razlika između knjigovodstvene vrijednosti financijske 

imovine i sadašnje vrijednosti procijenjenih budućih novčanih tokova, diskontirano korištenjem 

izvorne efektivne kamatne stope. Knjigovodstvena vrijednost imovine se umanjuje korištenjem računa 

ispravka vrijednosti, a iznos gubitka se priznaje u računu prihoda i rashoda.  
 

Kada financijska imovina nije naplativa, otpisuje se na teret izvršenog umanjenja vrijednosti. Takva 

financijska imovina se otpisuje nakon dovršetka svih potrebnih postupaka i kada je utvrđen iznos 

gubitka. Naknadne naplate iznosa koji su prethodno bili otpisani smanjuju iznos rezerviranja za 

umanjenje vrijednosti financijske imovine u računu prihoda i rashoda.  
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BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 

 

2.8 Novac i novčani ekvivalenti  
 

Novac i novčani ekvivalenti obuhvaćaju gotovinu i stanja na računima kod banaka, te visokolikvidna 

ulaganja (kratkoročni depoziti) s beznačajnim rizikom promjene vrijednosti i ugovorenim rokovima 

dospijeća do tri mjeseca ili kraće. 
 

 

2.9 Porez na dobit 

 

Savez nije obveznik poreza na dobit prema zakonima i propisima Republike Hrvatske.  

 

 

2.10 Porez na dodanu vrijednost (PDV) 

 

Porezna uprava zahtijeva podmirenje PDV-a na neto osnovi. PDV koji proizlazi iz transakcija prodaje 

i kupnje priznaje se i iskazuje u bilanci na neto osnovi. U slučaju umanjenja potraživanja za ispravak 

vrijednosti, gubitak od umanjenja iskazuje se u bruto iznosu. 

 

 

2.11 Obveze prema dobavljačima 

  

Obveze prema dobavljačima i ostale obveze početno se priznaju po fer vrijednosti, a naknadno se 

mjere po amortiziranom trošku primjenom metode efektivne kamatne stope.   

 

 

2.12 Primanja zaposlenih 
 

 Obveze za mirovine i ostale obveze nakon umirovljenja 
 

U toku redovnog poslovanja prilikom isplata plaća Savez u ime svojih zaposlenika koji su članovi 

obveznih mirovinskih fondova obavlja redovita plaćanja doprinosa sukladno zakonu. Obvezni 

mirovinski doprinosi fondovima iskazuju se kao dio troška plaća kada se obračunaju. Savez nema 

dodatni mirovinski plan te stoga nema nikakvih drugih obveza u svezi s mirovinama zaposlenika. 

Nadalje, Savez nema obvezu osiguravanja bilo kojih drugih primanja zaposlenika nakon njihova 

umirovljenja.  
 

 

2.13  Najmovi 

 

Savez unajmljuje određene nekretnine, postrojenja i opremu. Najmovi u kojima Savez ne snosi bitan 

udio rizika i koristi vlasništva klasificiraju se kao operativni najmovi. Plaćanja po osnovi operativnih 

najmova iskazuju se u računu prihoda i rashoda prema pravocrtnoj metodi u razdoblju trajanja najma. 

Savez ne koristi financijske najmove. 
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BILJEŠKA 2 – SAŽETAK ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 

 

2.14 Vremenska razgraničenja 

 

Unaprijed plaćeni troškovi priznaju se kao imovina kada se odnose na iznose plaćene u tekućem 

razdoblju, a koji se odnose na buduća razdoblja. Odgođeno plaćanje troškova početno se mjeri po fer 

vrijednosti očekivanog izdatka ili obveze i priznaje se kao obveza kada se odnosi na troškove nastale u 

tekućem razdoblju.  

 

Prihodi budućih razdoblja priznaju se kao obveza kada se odnose  na iznose naplaćene ili obračunana 

u tekućem razdoblju, a koji se odnose na iduća razdoblja. Prihodi budućeg razdoblja početno se mjeri 

po fer vrijednosti očekivanog priliva ili imovine i priznaje se kao imovina kada se odnosi na prihode 

nastale u tekućem razdoblju. 

 

Na svaki slijedeći datum bilance, stavke vremenskih razgraničenja priznaju se u iznosu koji je jednak 

početno priznatom iznosu umanjenom za dio koji se priznaje kao prihod/rashod tekućeg razdoblja. 

 

 

2.15 Vlastiti izvori 

 

Vlastiti izvori su ostatak vrijednosti imovine nakon svih odbitka svih obveza. Vlastiti izvori se 

povećavaju ili smanjuju ovisno o iskazanom rezultatu poslovanja (višak ili manjak prihoda). 

Povećanje vlastitih izvora moguće je s osnova donacija ili potpora u obliku nefinancijske imovine koja 

se ne amortizira. Vlastite izvore umanjuje amortizacija nefinancijske imovine nabavljene do 31. 

prosinca 2007. godine. 

 

 

2.16 Priznavanje prihoda 
 

Prihodi od sponzorstva i usluga 

 

Prihodi od sponzorstva se priznaju u računu prihoda i rashoda i obuhvaćaju iznose koji su dogovoreni 

po ugovorima o sponzorstvu linearnom metodom tijekom razdoblja trajanja sponzorstva.  

 

Prihodi od usluga priznaju se u razdoblju u kojem su nastali. 

 

Prihodi od donacija, proračuna i članarina 

 

Prihodi od donacija (UEFA, FIFA i dr.), prihodi iz proračuna te prihodi od članarina priznaju se po 

primitku novčanih sredstava, osim prihoda od donacija namijenjenih investicijskim projektima koji se 

prikazuju kao odgođeni prihodi budućih razdoblja (bilješka 2.14) te se prihoduju kroz razdoblja 

korištenja donacije razmjerno troškovima investicije. 

 

Prihodi od kamata 

 

Prihodi od kamata priznaju se na vremenski proporcionalnoj osnovi koristeći metodu efektivne 

kamatne stope. 
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BILJEŠKA 3 – NEMATERIJALNA IMOVINA 
  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  
    

 (u kunama) 
    

Stanje 1. siječnja 103.017  57.232 

Povećanja 1.200  - 

Amortizacija (46.985)  (45.786) 

    

Stanje 31. prosinca 57.232  11.446 

    

Stanje 31. prosinca     

Nabavna vrijednost 789.390  789.390 

Akumulirana amortizacija (732.159)  (777.944) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 57.231  11.446 
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BILJEŠKA 4 – MATERIJALNA IMOVINA  

 

(u kunama) Zemljište  
Građevinski 

objekti 
 

Računala, 

oprema i 

um. djela 

 Ukupno 

        

Stanje 31. prosinca 2015.        

Nabavna vrijednost 1.995.741  22.781.275  7.432.695  32.209.711 

Akumulirana amortizacija -  (2.085.623)  (3.873.971)  (5.959.594) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 1.995.741  20.695.652  3.558.724  26.250.117 

        

Za godinu završenu 31. prosinca 

2016. 
       

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
1.995.741  20.695.652  3.558.724  26.250.117 

Povećanja -  -  905.222  905.222 

Amortizacija na teret vlastitih izvora 

(Bilješka 11) 
-  (93.259)  -  (93.259) 

Amortizacija  -  (229.320)  (1.243.828)  (1.473.148) 

Zaključna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
1.995.741  20.373.073  3.220.118  25.588.932 

        

Stanje 31. prosinca 2016.        

Nabavna vrijednost 1.995.741  22.781.275  8.305.486  33.082.502 

Akumulirana amortizacija -  (2.408.202)  (5.085.368)  (7.493.570) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 1.995.741  20.373.073  3.220.118  25.588.932 

        

Za godinu završenu 31. prosinca 

2017. 
       

Početna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
1.995.741  20.373.073  3.220.118  25.588.932 

Povećanja -    770.518  770.518 

Amortizacija na teret vlastitih izvora 

(Bilješka 11) 
-  (94.526)  -  (94.526) 

Amortizacija  -  (228.053)  (1.255.575)  (1.483.628) 

Zaključna neto knjigovodstvena 

vrijednost 
1.995.741  20.050.494  2.735.061  24.781.296 

        

Stanje 31. prosinca 2017.        

Nabavna vrijednost 1.995.741  22.781.275  8.943.665  33.720.681 

Akumulirana amortizacija -  (2.730.781)  (6.208.604)  (8.939.385) 

Neto knjigovodstvena vrijednost 1.995.741  20.050.494  2.735.061  24.781.296 
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BILJEŠKA 5 – NOVAC U BANCI 

 

  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  
    

 (u kunama) 

    

Žiro-račun 1.613.739  3.139.071 

Devizni računi 71.729.468  85.743.770 

Devizni računi – pomoć poplavljenim područjima  3.577.068  256.601 

Blagajna 23.900  10.949 

    

 76.944.175  89.150.391 

 

 

Na dan 31. prosinca 2017. godine od ukupnog iznosa pozicije novca, iznos od 35.765.718 kuna se 

odnosi na namjenska sredstva koja su Savezu doznačena od UEFA i FIFA za izgradnju nogometnih 

terena iz programa „Hattrick“ (31. prosinca 2016: 38.306.310) dok se 256.601 kuna (31. prosinca 

2016: 3.577.068 kuna) odnosi na preostala namjenska sredstva doznačena Savezu od strane UEFA i 

FIFA za pomoć razvoju nogometa na područjima Republike Hrvatske koji su tijekom ljetnih mjeseci 

2014. godine stradali u poplavama. 

 

 

 

BILJEŠKA 6 – DEPOZITI, JAMČEVNI POLOZI I OSTALA POTRAŽIVANJA 

 

  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  

    
 (u kunama) 

    

Predujmovi 2.216.879  734.348 

Predujmovi poreza na dobit 68.098  61.474 

Potraživanja od države – PDV  1.952.140  226.940 

Potraživanja od države – bolovanja 19.701  8.124 

    

 4.256.818  1.030.886 
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BILJEŠKA 7 – POTRAŽIVANJA ZA PRIHODE 

 

  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  

    
 (u kunama) 

    

Potraživanja od kupaca pravnih osoba u zemlji 10.647.276  12.150.990 

Potraživanja od kupaca u inozemstvu 1.796.184  30.261 

Potraživanja od ostalih kupaca u zemlji 877.356  1.320.713 

Ispravak vrijednosti potraživanja od kupaca (809.650)  (4.005.312) 

    

 12.511.166  9.496.652 

 

 

BILJEŠKA 8 – RASHODI BUDUĆEG RAZDOBLJA I NEDOSPJELA NAPLATA PRIHODA 

 

  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  

    
 (u kunama) 

    

Nedospjela naplata prihoda 1.626.050  60.284 

Ostali unaprijed plaćeni troškovi 267.027  1.350.880 

    

 1.893.077  1.411.164 
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BILJEŠKA 9 – OBVEZE ZA RASHODE 

 

  31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  

    
 (u kunama) 

    

Obveze prema dobavljačima u zemlji 4.256.322  6.302.551 

Obveze prema dobavljačima u inozemstvu 56.109  11.202 

Obveze za neto plaće i naknade plaća 632.696  614.893 

Obveze za poreze i prireze na dohodak 175.498  175.629 

Obveze za doprinose 335.409  332.691 

Obveze poreza na dobit 98.776  58.773 

Ostale obveze 127.532  361.152 

 5.682.342  7.856.891 

 

 

BILJEŠKA 10 – ODGOĐENO PLAĆANJE RASHODA I PRIHODI BUDUĆEG RAZDOBLJA 

 

 
 31. prosinca 

2016. 
 

 31. prosinca 

2017.  

    

 (u kunama) 

Donacija UEFA i FiFA:    

- za izgradnju  nogometnih terena  /i/ 34.896.720  32.376.040 

- na ime budućih utakmica  8.976.000  20.286.850 

- za pomoć razvoja nogometa u poplavljenim područjima  3.571.105  -- 

Ostali odgođeni prihodi /ii/ 5.209.523  8.219.158 

 52.653.348  60.882.048 

 

/i/ Sukladno Sporazumu sklopljenim sa Savezom i vlastitim Investicijskim programom „Hat-

trick“ UEFA kontrolira namjensko trošenje donacije koja će Savez priznavati kao prihod 

sukcesivno utrošenom novcu u izgradnji nogometnih terena. UEFA ima pravo tražiti povrat 

donacije ukoliko se ustanovi njeno nenamjensko trošenje. 

 

/ii/ Ostali odgođeni prihodi uglavnom se odnose na unaprijed naplaćene ugovore o 

sponzorstvima. 
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BILJEŠKA 11 – VLASTITI IZVORI I VIŠAK PRIHODA 

 

(svi iznosi izraženi su u kunama) Vlastiti izvori  Višak prihoda  Ukupno 

      

Stanje 31. prosinca 2015. 4.811.599  51.039.094  55.850.693 

Amortizacija na teret vlastitih izvora 

(bilješka 4) 
(93.259)  - 

 
(93.259) 

Prijenos viška sredstava Udruge 

Prve HNL 
-  892.500 

 
892.500 

Višak prihoda -  6.305.777  6.305.777 

Stanje 31. prosinca 2016. 4.718.340  58.237.371  62.955.711 

Amortizacija na teret vlastitih izvora 

(bilješka 4) 
(94.526)  - 

 
(94.526) 

Dobit od gospodarske djelatnosti -  431.007  431.007 

(Manjak) prihoda -  (6.109.296)  (6.109.296) 

Stanje 31. prosinca 2017. 4.623.814  52.559.082  57.182.896 

      

 

 

 

BILJEŠKA 12 – PRIHODI  

 

 2016.  2017.  

    

 (u kunama) 

    

Prihod od sudjelovanja na Europskom prvenstvu – Francuska 

2016 
91.321.038  - 

Prihodi od TV prava  28.726.667  39.724.064 

Prihodi od marketinga  33.578.622  29.069.237 

Prihodi od ulaznica 5.695.541  5.716.971 

Prihodi od sudjelovanja na međ. utakmicama  899.246  4.247.760 

Prihodi od članarina, kazni i taksi 7.354.919  6.559.140 

Financijski prihodi 1.939.947  797.382 

Prihodi od iznajmljivanja 493.880  489.779 

Prihodi od donacija (FIFA, UEFA) 27.673.636  50.412.628 

Prihodi od naknada šteta i refundacija 1.129.724  160.759 

Prihodi od povezanih neprofitnih organizacija (HOO) 2.425.348  2.388.596 

Ostali prihodi 786.067  2.558.093 

    

 202.024.635  142.124.409 
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BILJEŠKA 13 – RASHODI 

 
 2016.  2017.  

    
 (u kunama) 

    

Troškovi plaća 13.470.181  13.403.342 

Doprinosi na plaće 2.283.551  2.263.520 

Usluge telefona, pošte i prijevoza 38.038.806  31.002.227 

Usluge održavanja 2.393.742  1.230.785 

Usluge promidžbe 17.059.360  17.184.821 

Komunalne usluge 1.282.318  300.655 

Zakupnine i najamnine 6.860.182  10.813.063 

Intelektualne i osobne usluge /i/ 48.782.084  18.069.281 

Ostale usluge i naknade troškova 19.606.324  11.545.256 

Troškovi materijala i energije  12.167.804  7.153.280 

Ostali materijalni troškovi 3.215.905  4.010.654 

Amortizacija 1.404.331  1.483.628 

Financijski rashodi 3.071.765  1.759.994 

Donacije 10.639.487  15.902.325 

Ostali rashodi 15.344.242  11.621.094 

 195.620.082  147.743.925 

 

   

/i/ Intelektualne i osobne usluge uključuju i usluge igrača i trenera.  

 

 

 
BILJEŠKA 14 – SUDSKI SPOROVI 

 

Na dan 31. prosinca 2017. Savez je stranka u nekoliko sudskih sporova, kao tužitelj ili tuženik. Budući 

da su sporovi u tijeku, u raznim fazama postupka, nije moguće procijeniti vjerojatnost ishoda, kao ni 

iznose potencijalne imovine ili obveza. 

 


